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KEMECAUHBIH JOXOM CeMbH

2) 78 000 py6. — 55 000 py6. =23 000 (py6.) — cymma,
KOTOPYIO MOKHO €KEMECATHO OTKIA/IBIBATE Ha OTITYCK

3) 23 000 pyb. - 10 mecsmes = 230 000 (py6.) — cymma,
KoTopas Oyner omoxkena 3a 10 mecstier

4) 60 000 py6. - 3 uenoseka = 180 000 (py6.) — cTouMOCTE.

TyTEBKH Ha B3POCIBIX HICHOB CEMbH

5) 60 000 py6. : 4 - 1=15000 (pyb.) — ckuiIKa Ha JETCKYIO
TyTEBKY

6) 60 000 py6. — 15 000 py6. =45 000 (py6.) — CTOMMOCT
JIETCKOMH IYTEBKH.

7) 180 000 py6. + 45 000 py6. =225 000 (py6.) — obtast
CTOMMOCTB TOE3/IKH BCeH CeMBi

Ortger: fa, ceMbsi CMUPHOBBIX CMOXKET KyMUTB TYTCBKY.
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exeMecs X

2) 78 000 pyo. lOuev. 780000(|1y6) J1oxo71 cembi 3a 10
MECALER.

3) 55 000 py6. - 10 mec. =550 000 (py6.) — pacxozbt cembh 3a 10
MECALER.

4) 780 000 py6. — 550 000 py6. = 230 000 (py6.) — cymma,
Kotopast Gyrer omioxkena 3a 10 mecsues

5) 60 000 py6. - 3 uenoseka = 180 000 (pyb.) — cTonmocTs.
TyTERKH Ha B3POCIBIX UICHOB CEMBI

6) 60 000 py6. :4 - 1= 15000 (py5.) — cKuIKa Ha AETCKyO
Yy

7) 60 000 py6. — 15 000 py6. =45 000 (py6.) — croumocTs:
JISTCKOH IMyTEBKH

8) 180 000 py6. +45 000 py6. =225 000 (pyd.) — obuas
CTOMMOCTD MOC3IKH BCEH CeMbH

Ortser: j1a, ceMbst CMHPHOBBIX CMOJKET KYIHTh HYTEBKY.
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No 2.

Myiina oTKIa/IbIBa€T ACHBIH Ha Benocunes. Kaxprit
JeHb Mama 1aeT emy 100 pyGieii Ha kKapMaHHbIE
PAcXoIbl, TIOJTOBHHY 13 KOTOPHIX MATBIHK HE TPATHT.
Kakoro uncia y Hero Oyfer HykHas cyMMa Ha
BENOCHIIE]], €CIU CeroHs 10 HoAOPs, MOHEETbHUK,
a Mune He XBaTaeT u1st nokynk# 1500 pyoieit?
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Pemenue.

1) 100 py6. : 2 =50 (py6.) —
Mua orkIafbBaeT
IKEHEBHO.

2) 1500 py6. : 50 py6. =30
(mueir) — emte HykHO Mumel

3) 30 aneit — 9 apeii = 21 (zenp) -
OTKIIA/IBIBATH JICHBIH B
HoAOpe

4) 30 aueit — 21aens = 9 (aHeir)
OTKIIA/IBIBATH JICHBIH B
Jiekabpe

Orser: y Mumm Gynier HyxHas
cymMa Ha BesocHmea 9
JIeKaOpst.
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Ilama moBe3 Onbry u Munry k 6aymke Ha
nady. ITo myTH marma 3aexa Ha 3ampaBKy.
«CKoJbKO GeH3MHA ThI 3a5MIT B 6aK?» -
nounTepecopasicss Muma. IMana orpetiit: «5
3aNpaBHIT OJIHy YETBEPTYIO OT OJXHOM
YETBEPTON YETBEPTH YETBEPTOH YACTH YUCIIA
4 096. CkosbKO JIEHET 3ariaTiil namna, eciu |
mmTp GeH3MHA CTOMT 35 pybmeir?
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1)4096:4:4:4:4= 16 (IuTpoB) — 3aTHIH B
6aK MaIIHBI
2) 35 pyb. - 16 muTpos = 560 (py6.) — 3ammaTin
nana
Orger: 560 pyOueii 3amiaTii nana 3a GeH3uH.
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Ne 4
Ha mave Ombre ¢ 6abymikoif HY)KHO TIOCaIHTL
po3bl. CKONBEKO CaXKEHIEB PO3 UM
moTpedoBaIoCh, €CITH OHU BKAMBIBAIIA
CaKEHIIBI MO TIEPUMETPY KITyMOBI Ha
paccrosuum 50 ¢M OT KpaéB 1 Yepe3 Kaxibie
50 cm, a JymHa KiryMOb!1 10 MeTpoB, IUpHHA —
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2) Tax Kak CaKeHIbI BBICKMBAIOT Ha paccTostuu SO cM o1
KpaeB KIyMOBI, TO €€ MEPUMETP YMEHBIINTCS Ha 4
MeTpa:

50 cm - 2 kpas - 4 cToponsr = 400cM=4 M

3) 30M — 4m = 26 (METPOB) — BHOBb MOMydEHHbIH
TICPUMETD IS IOCAIIKH.

4) 100cm : 50cm = 2 (casken.) — Ha 1 metp
5) 2cawen. - 26mMeTpoB = 52 (caxkena) — morpedyercs.

Orger: 52 caxeHIa po3 norpedosanock Onere ¢
6alymKoit.
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aK KaK CaXXCHIIBI PACTIOJIAra0T Ha
paccTosuaum 50 cM OT Kpasi, TO JUTMHA KakKa0i
CTOPOHBI yMEHBIIUTCS Ha | MeTp, orciona
MEPUMET] JIsl MOCAIKH:
(OMm+4m)-2=26(meTpos)
2) 100cm : 50cm = 2 (caxen.) — Ha | meTp
3) 2caxen. © 26MeTpoB = 52 (caxeHua) —
motpedyercs.
Otser: 52 caxeHua po3 norpedosasock Oiibre
¢ 6a0yNIKOI.
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Ne 5.

Ocenbro Mumia ¢ Ipy3bsSMA W POIUTEIAMHI NPUHSIIN
ydJacTHe B SKOJIOTHYECKOH akiuy «IToMoskeM NTHIam».
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IIKOJIBI )4 KOPpM (M A HAIIOJ
nmeHoM. B mepBblit ieHs Ob1T0
passemmaHo 1/3 Bcex KopMymIeK, BO
BTOPOI#t IeHb — 1/3 ocTarka. CKOIBKO
TIIEHA HACKINAJIN JIETH B KOPMYIIKH B
TPETHii I€Hb, €CITH B KAXKIYIO

nomeraercs 250 rpaMmMoB kKopma?
OTBeT BEIPa3uTe B KMIOTPaMMaXx.
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1) 54 xopu%nuxu :3 - 1= 18 (kopmyIleK) — Pa3BECHIIN B
TIEPBBIN JEHb.

2) 54 xopm. — 18 kopm. = 36 (KOpMYIIIEK) — OCTAaTOK
TIoCIe IEPBOTO THS

3) 36 kopwm. : 3 - 1 = 12 (kopMymIeK) — Pa3BECHIN BO
BTOPOI JIeHb

4) 54 xopm. — (18 kopm. + 12 kopM.) = 24 (KOPMYIIKH) —
Pa3BECHITH B TPETHI ICHb

5)250rp - 24 xopmymiku = 6 000 (rpaMmOB) — mieHa

6 000 rpammoB = 6 K&
OTBeT: 6 KT NIIeHa HACKINIAIN JIETH B KOPMYIIKH B

TPETHH JIeHb.
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AgTop - Aymega E.B.,
YHHTEb HAYATBHBIX KIACCOB,
. Apxanreabck, MBOY CHI Ne35
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Lenu: nposepums no2uueckue
CNOCOOHOCTIU U SHAHUS
VUAUUXCS Yepes peuieHue
CIMAHOAPMHBIX U
HeCanOapmuuIX 3a0at;
0000WUMb Y YUAUWUXCS SHAHUS
no Kypcy « Punancoeas
2DAMOMHOCTIb Y.
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UHMENNeKINY ANbHOL OeSIMETbHOCIII HA OCHOGe
06100€HUS MATNEMAMUHECKUMU MEMOOaAMU.
NO3HANUS OKPYIICAIOUe20 MUpa.

-Bocnumviéame cmpemaenue K yenyonenuro.
MAMeMamyu4eckux 3Hanul.

-Pazeusamp y yuawuxcs unmepec K uzy4enuio
60NPOCOS PUHANCOBOU 2PAMOMHOCIIL,
hopmuposams noHuManue payuoHaIbHO20
no6eoenus. 6 Mupe uHancos.

- Bocnumvisamp 1106066 k Pooune, bepedicroe
ommowenue K npupooe.
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Cembst CMHPHOBBIX — MaMa, T1afia, J109b-CTyICHTKA
Oubra u CHIH-4ETBEPOKIACCHUK MHuia — Ha
CeMeHHOM coBeTe 1 CeHTAOPs peImI oexaTh
JieToM Ha oTabix B Kpbiv. 3aprutata mamsr 50 000
pyoneit, mambl — 20 000 pybuieit, crunerus Oneru
— 8 000 pybieit. CMOXKET JI CeMbsI KyITHTh
TyTEBKY Ha BCEX, CCIIH EKEMECAUHBIC PACXOJIB
cembH cocTaBIsioT 55 000 pybreit, CTouMocTh
TyTeBKH Ha B3pocioro 60 000 pybieii, Ha pebeHka
710 14 jieT — Ha YeTBEepPTH MEHBIIE, YeM Ha
B3POCIIOT0, @ OTMYCK y POAMTENEH B HioHE?
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